

泰安北方欧泰汽车销售服务有限公司—— 专于智 慧于行

泰安北方斯柯达4S店成立于2007年6月,是泰安北方车辆旗下的全资子公司,4S店集销售、售后、配件供应、信息文化传播于一体,主要经营斯柯达品牌旗下的明锐、晶锐、昊锐、明锐RS、昕锐、速派、Yeti野帝。

泰安北方斯柯达4S店成立于2007年6月,是泰安北方车辆旗下的全资子公司,4S店集销售、售后、配件供应、信息文化传播于一体,主要经营斯柯达品牌旗下的明锐、晶锐、昊锐、明锐RS、昕锐、速派、Yeti野帝。2013年6月泰安北方斯柯达4S店成立6周年,六年来斯柯达品牌经历了从品牌认知度小,月销量少的困难时期到现今的客户关注度高,销量步步提升,六年以来我们的员工队伍不断扩大,技术水平不断提高,4S店的客户满意度稳步攀升,凭借4S店的良好管理理念,优秀的服务态度,4S店在泰城地区受到广大客户朋友的支持和信赖,六年多以来4S店在厂家及区域取得了优异的成绩,2009、2011年全国服务技能大赛4S店曾取得全国亚军的优异成绩,2010至2011年连续两年,4S店获得“优秀合理化建议优秀单位的称号”,2012年荣获全国销售服务满意度进步奖等。4S店拥有上海大众斯柯达规范汽车展示厅、维修车间、配件仓库,专业检测和维修设备;拥有一支专业汽车营销队伍,全方位为用户提供购车咨询、销售服务、分期付款、车辆上牌、保险装潢、车主俱乐部等一条龙服务。具有优良的售后服务保证体系,技术力量雄厚,实行计算机系统管理。

为了回馈广大客户的关注和支持,我们泰安北方斯柯达4S店为泰城的购车客户提供了一系列的选车、购车、用车的服务:赏车试驾、装饰保险、汽车上牌、持续关爱、上门服务、车友俱乐部等。

多年来我们泰安北方斯柯达4S店秉承“真诚北方 用心服务”的服务理念得到泰安地区广大朋友的关注和支持,我们将会以客户满意度为中心,不断的去改进我们的经营理念,更好的服务于广大客户。



斯柯达野帝硬派登场

18日,上海大众斯柯达品牌正式推出了旗下高性能纯正德系SUV车型Yeti野帝。据悉,Yeti野帝搭载大众汽车集团极负盛誉的TSI发动机,提供1.4TSI、1.8TSI两种动力选择,匹配以高性能的6速DSG双离合变速箱,7速DSG双离合变速箱和5速手动变速箱三款变速箱选择,结合不同的配置,共推出7款车型,价格区间为16.58—24.18万元。Yeti野

帝不仅拥有灵动智慧的空间表现,从容便捷的行车配置以及无忧无虑的安全保护,更以个性鲜明的设计风格和强悍出众的性能表现展现出开拓生活、主宰真我的品牌理念。随着Yeti野帝的推出,上海大众斯柯达也进一步丰富和完善了产品架构,实现对国内炙手可热的SUV市场的覆盖,品牌综合竞争力有效提升。

作为上海大众斯柯达今年

隆重推出的SUV车型,Yeti野帝集百年斯柯达设计语言之大成,融汇德系精湛工艺技术,硬朗的造型设计个性鲜明,强悍的越野能力傲视同级,为国内SUV市场带来全新体验。

在设计风格上,Yeti野帝有着独树一帜的硬派气质,个性化的欧式风范越野外观与斯柯达现代大气的家族设计语言完美融合,展现出鲜明的个性风范。在Yeti野帝上,遍布整车的SUV专属越野设计让人眼前一亮,从前至后一气呵成的动感车身线条、简洁的短前悬短后悬设计、锋锐硬朗的车顶线条、火箭式高腰线、环抱式SUV特征大包围等设计无一不流露出纯正的硬派SUV风范,而高亮黑化的A、C、D柱、曜黑质感车顶、高亮动感黑色精车轮毂、豪华镀铬双排气尾管、灵动双色车顶行李架、前后保险杠银色底部饰板等设计更赋予Yeti野帝独特的时尚气质。值得一提的是,Yeti野帝还特别为中国消费者提供了外挂式备胎,在国内SUV市场别具一格,这一设计不仅从视觉上增强了整车的空间层次感,更极富实用性,有效地扩大了后备厢储物空间。此外,斯柯达家族全新的设计语言如浮雕镀铬品牌标识、V型立体雕塑机盖、四叶草灯组造型以及直瀑式镀铬进气格栅等在Yeti野帝上也有全面应用,展现了百年斯柯达独特的品牌魅力。

与硬派外观设计相映成辉的是Yeti野帝出众的硬派品质实力。除了高效的动力组合,Yeti野帝集智能全时四驱系统、先进的前麦弗逊式独立悬挂、后四连杆式独立悬挂以及全路况底盘设计于一身,打造出优异的操控性,底盘通过性和驾乘舒适性。Yeti野帝还配备了功能强大的智能OFF-ROAD越野模式,帮助驾驶者在非铺装路面和陡坡上更加轻松地驾驶车辆,在同级车型中极富竞争优势。此外,Yeti野帝配备的全开启式超广角全景天窗也让人眼前一亮,这一全景天窗拥有开阔的透光面积和开启面积,配备智能双开启模式、电动防夹等功能,兼具舒适性与安全性。而Yeti野帝提供的Varioflex后排座椅自由组合系统在同级车里也独具特色。Yeti野帝后排三个独立的座椅可以根据个人需求自由调整组合方式,按照40/20/40比例进行折叠或者拆卸,中央座椅靠背放倒后能变成宽大扶手,拆卸下来的座椅更可以在野外作为临时坐垫使用。与此同时,双温区独立恒温空调、车载蓝牙语音系统、LED日间行车光带、多功能双氙气前大灯、PLA 2.0智能泊车辅助、ESP车身动态电子稳定系统、GRA定速巡航系统、倒车影像辅助、疲劳提醒、ISOFIX儿童安全座椅固定装置等科技配置在Yeti野帝上都有广泛应用,为消费者带来尊贵体验。

本版采写/摄影 曹剑

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



Yeti 野帝 越野越自己

以超强越野性能 冷静面对世界的沸腾



高性能纯正德系 SUV



越野风格外挂备胎



全开启式超广角全景天窗



Varioflex后排座椅自由组合系统

你的强悍,足以征服沸腾的世界。越野越自己!强大的内心,铸就可以超越万难的自己!正如野帝的智能四驱及OFF-ROAD越野功能,以卓越驾控能力,自如征服全路况。更以硬派车身造型,配备全开启式超广角全景天窗,并搭载独立拆卸后排座椅,让您拓展全新视野,开启壮阔旅程。

斯柯达——真实感悟 真爱生活 400 820 1111 www.skoda.com.cn



泰安北方上海大众斯柯达4S店

销售电话:0538-8561766 24小时服务电话:0538-8561899 地址:泰安市泰山大街西首3288号

上海大众斯柯达新泰直营店 销售电话:0538-7058698 服务电话:0538-7058626 地址:新泰市开发区双山路16号

